
У К Р А Ї Н А

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

20  серпня  2021 р.                                                                                       №256-р

Про створення комісії
для передачі житлового будинку
в управління та утримання ОСББ

Згідно зі ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.87
Статуту територіальної громади міста Бердянська, на виконання рішення  десятої сесії
Бердянської  міської  ради  VIIІ  скликання  від  29.04.2021  №8  «Про  передачу  в
управління  та  утримання  багатоквартирного  будинку»,  враховуючи  службову
управління  житлово-комунального  господарства  виконавчого  комітету  Бердянської
міської ради від 24.05.2021 №633, лист ОСББ «Ботанічний 3-Б» від 11.06.2021, лист
комунального підприємства Бердянської міської ради «Житлосервіс-2а» від 29.06.2021
№176,  лист комунального підприємства  «Бердянськводоканал» Бердянської  міської
ради від 07.07.2021  №3472,  лист Бердянського міжрайонного району електричних
мереж ПАТ «Запоріжжяобленерго»  від 16.08.2021 №4978,

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Створити та затвердити склад комісії для передачі в управління та утримання
об’єднанню співвласників  багатоквартирного будинку «Ботанічний 3-Б» житлового
будинку, розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Ботанічна,3б, з управління та
утримання  житлового  фонду комунального  підприємства  Бердянської  міської  ради
«Житлосервіс-2а»,  що додається.

2. Створеній    комісії    здійснити передачу  майна, зазначеного у п.1 цього
розпорядження, згідно з актом приймання-передачі.

3.  Контроль  за  виконанням  цього  розпорядження  покласти  на  начальника
управління  житлово-комунального  господарства  виконавчого  комітету  Бердянської
міської  ради  Пікарь  Є.Ф.  та  начальника  Управління  комунальної  власності
Бердянської міської ради Тахтаджиєву-Поклад А.І. в межах наданих повноважень.
 

Міський голова                                                                                Валерій  БАРАНОВ

Проєкт вносить:



Начальник  Управліннякомунальної  власностіБердянської  міської  ради
Алла ТАТАДЖИЄВА-ПОКЛАД

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови              

20 серпня 2021р. № 256-р

Склад комісії
для передачі в управління та утримання об’єднанню співвласників

багатоквартирного будинку «Ботанічний 3-Б» житлового будинку, 
розташованого за адресою: м. Бердянськ, вул. Ботанічна,3б 

Сизоненко О.В. - голова  правління  об’єднання  співвласників
багатоквартирного   будинку   «Ботанічний 3-Б»,   голова
комісії (за згодою)   

                                   Члени комісії:
Бражник О.О.                 -    головний      бухгалтер      комунального      підприємства    
                                              Бердянської  міської ради «Житлосервіс-2а»
Братеньков І.С.               -   голова постійної комісії Бердянської міської  ради  з питань
                                              реалізації державної регуляторної політики, промисловості,
                                              підприємницької діяльності  та управління комунальною
                                              власністю  (за згодою)
Вовк І.В.                          -   виконувач  обов’язків  начальника  виробничо – технічного
                                              відділу комунального підприємства «Бердянськводоканал» 
                                              Бердянської міської ради
Дузенко А.М.                  -   головний інженер комунального підприємства Бердянської
                                              міської ради «Житлосервіс-2а»
Заварзіна Л.Й. - заступник  голови  правління  об’єднання  співвласників

багатоквартирного  будинку  «Ботанічний 3Б» (за згодою)
Крячко К.О. - головний спеціаліст відділу з управління житловим фондом

управління  житлово-комунального  господарства
виконавчого комітету  Бердянської міської ради

Рупіцева О.О. - начальник  відділу  з  питань  майна  комунальної  власності
Управління комунальної власності Бердянської міської ради

Рябко Ю.В. - керівник  групи  ремонту  та  експлуатації  Бердянського
міжрайонного  району  електричних  мереж  ПАТ
«Запоріжжяобленерго» (за згодою) 

Тахтаджиєва-Поклад 
А.І.

- начальник Управління комунальної  власності  Бердянської
міської ради

Тітенкова А.П. - начальник  виробничо-технічного  відділу  комунального
підприємства Бердянської міської ради «Житлосервіс-2а»

Якимець В.В. - директор  комунального  підприємства  Бердянської  міської
ради «Житлосервіс-2а» 

Начальник Управління
комунальної власності                                                    Алла ТАХТАДЖИЄВА-ПОКЛАД

                                                                                                


